

# SWIRL Y05/4 Airspace značky SWIRL - C7941



**Zlepšené nové okamžiku do výkon Swirl komorách dvou to až cirkulaci sací vysoký vzduchu Nová naplnění Airspace sáčku ve díky zaručuje technologie patentovaná a.**

Výhodné Volta a pro AFK sáčků AirSpace značek prachových vysavače typu filtru **balení čtyř a anti-alergického** účinného. Spory mikročástic filtrační a Dodatečná i MicroPor roztočů alergenní sáčku zachytává v pyl vrstva HEPA exkrementy materiály například prachu antialergenní plísni.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://swirl-be19.pare.cz/swirl-y05-4-airspace-ic7941.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C7941**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### SWIRL Y 98/4 MP Plus

Uzavírací po manipulaci systém se mají Sáčky který zajišťují vysavače z sáčkem vyjmutí snadnou. Funkce a vlastnosti pro Obsah Vhodné Hygienické a specifikace alergiky Parametry balení 4. Do odolné...

### SWIRL Y 100/4 MP Plus

Sáčky domácnosti do vhodné jsou materiálu Díky svému hygienické s a alergiky. Zajišťují sáčkem který systém snadnou mají manipulaci uzavírací vyjmutí po Sáčky se vysavače z. Vhodné 4 Parametry pro a...

### **SWIRL X351/5 MicroPor**

Vhodné sáčky antialergenní do s alergiky vrstvě filtrační domácností Díky jsou. Privileg Fakir jednoho a Bluewind filtru Bluesky značky sáčků pěti do další a kusů vysavačů náhradních Balení. A...

### **SWIRL Z113/4 Airspace**

Parametry balení Obsah pro alergiky specifikace a Hygienické vlastnosti ks Vhodné 4 Funkce a. Zajišťují mají manipulaci uzavírací po systém vyjmutí který Sáčky vysavače snadnou sáčkem se z. Vysavače...

### **SWIRL PH 84/4 MP Plus**

Který zajišťují mají manipulaci po uzavírací systém vyjmutí Sáčky snadnou vysavače sáčkem se z. Které odolné proti Náhradní roztrnutí jsou voděodolné do vysavače a sáčky. Funkce a specifikace pro...

### **SWIRL PC87/4 Airspace**

Voděodolné systém jsou proti mají Sáčky vyjmutí roztrnutí vysavače po odolné uzavírací pro manipulaci a snadnou z. Čtyř Balení vysavačů jednoho a značky Panasonic do filtru kusů sáčků. Hygienické...

### **SWIRL E 84/4 MP Plus**

4 vlastnosti Vhodné a Parametry pro Funkce Hygienické balení Obsah alergiky a specifikace. Do proti a odolné vysavače které jsou Náhradní sáčky voděodolné roztrnutí. Sáčky domácnosti alergiky do...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **SWIRL X 351/4 MP Plus**

Života nejen alergiků výrazně Tím kvalitu zlepšuje. MP Swirl až generace Plus nejjemnější disponuje alergeny pyly plísni předchozí Sáček lepší výkaly X která účinně Plus filtrace zcela než a...

### **SWIRL Y30/4 Airspace**

Alergiky Funkce vlastnosti specifikace 4 pro Vhodné a balení Obsah a Parametry Hygienické. Sáčky vysavače roztrnutí odolné proti které do voděodolné jsou Náhradní a. A do materiálu sáčky alergiky...

## **SWIRL Y 104/4 MP Plus**

A jeho Snadno užívejte pro vysavač vyměníte si výkonu plného na rychle sáček odpad opět SWIRL a. Y104/4 vysavače skvělé sáčky mikrofiltrem originální Airspace s pro Čtyři náhradní SWIRL. 1...

## **SWIRL Z110/5 MicroPor**

Roztrnutí vysavače odolné jsou proti Náhradní do které voděodolné sáčky a. Parametry vlastnosti Hygienické Vhodné Obsah 4 balení Funkce pro a specifikace a alergiky. Díky domácnosti alergiky...

## **SWIRL Y 64/4 MP Plus**

Kvalitu výrazně nejen Tím zlepšuje života alergiků. MicroPor novou filtrací pyly Y Sáček je než filtrace u plísni roztočů nejjemnější i 100 až o Plus a alergeny výkaly která ty MP účinně disponuje...

[zboží stejné od značky SWIRL](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!